
OGGETTO: RICONOSCIMENTI PER GLI ALLIEVI DEL “MAUROLICO” AI CONCORSI LETTERARI NELL’A.S. 2016/2017

Nell’anno scolastico in corso i concorsi letterari hanno riservato innumerevoli soddisfazioni agli alunni del Liceo “Maurolico”.
Vittorio Tumeo (IV A) ha conseguito, infatti, il primo premio al concorso di poesia “Galileo Galilei”, organizzato dal Liceo scientifico di Spadafora, mentre Gabriele Pantaleo si è classificato al primo posto alla gara di poesia indetta dall’ASAS. Sempre Gabriele Pantaleo ha ottenuto, inoltre, il primo premio al concorso di poesia “Amici della Sapienza”, seguito da Linda Cianci (III A) e Gregorio Scrima (V C).  
Al concorso “Cavaleri”, nella sezione Seniores, Manuela Mastroeni (V B) Vittorio Tumeo (IV A) si sono classificati rispettivamente al primo ed al secondo posto, mentre, nella sez. Juniores, Liliana Tori (II B) ha ottenuto il terzo premio. Menzioni speciali sono state attribuite ad Anna Valenti (I B), Alessandro Gallo ed Alice Filiberto (II C), Gabriele Pantaleo (IV D), Charlotte Gemelli (V A) e Silvia Vita (V C).
Nel “Change the World, Model United States” di New York, infine, Matteo De Luca (III B) ed Antonio Mazzeo (V A) sono stati premiati per il “best position paper” come rappresentanti/diplomatici del Guatemala nella commissione “United Nations Environment Programme” (“Programma delle Nazioni Unite per l’Ambiente”).   

  
Il Dirigente Scolastico
Prof. Rosario Abbate

